TecT no maTtemaTuke [innHa okpyxxHoctu lNnowaab Kpyra 6 knacc
1 BapuaHT

1. lnnHa paguyca OKpY>KHOCTM paBHa 7 cM. Yemy paBHa AfiMHa 3TON OKPYXXHOCTU? (TT = 22/7)
1) 14 cm
2)22 cm
3) 44 cm3
4) 44 cm
2. OkpyrnuTe 4ncno 1T 40 OECATbIX U BbIYMCINTE OSIMHY OKPY>XHOCTU, paanyc KOTOPOn paBeH 5

OM.

3. [AnuHa okpyXHOCTK paBHa 6,28 M. Yemy paBHa gnvHa eé pagnyca? (1m = 3,14)
1N1m
2)2m
3)2,2m
4)3 m
4. Yemy paBHa OfMHA OKPY>XHOCTWU, €CNu ANnHa e€ nonoBuHbl paBHa 25,5 cm?
1) 12,5 cm
2)5,1 cm
3) 51 cm
4) 510 cm
5. Ha okpyXHOCTH, paguyc KOTopour paBeH 3 CM, OTMETUNN 4 TOYKM TaK, YTO OHU pasgenunn aty
OKPYXHOCTb Ha paBHble YacTu. Belumcnute anuny 1/4 4yactu okpyXHOCTU. (1T = 3)
1) 2,5 cm
2)4,5 cm
3) 2,25 cm
4) 3/4 cm
6. AnuHa anameTpa okpyxHocTu pasHa 10 gm. [InvHa aton okpyxHocTn, ecnn 11 = 3,1, paBHa 3,1
M. BepHo nun a10?
1) oa
2) HeT
7. Ecnv onuHa paguyca kpyra pasHa 6 cMm, a T = 3, TO nrowaib Kpyra paBHa
1) 18 cm?
2) 10,8 cm?
3) 108 cwm?
4) 108 cm
8. Mnowaab kpyra pasHa 27,9 cm? (1 = 3,1). Uemy paBeH paguyc 3Toro kpyra?
1) 9 cm
2)6,3 cm
3) 13,5 ¢cm
4) 3 cm
9. BeiuncnuTe nnowaip nonykpyra, ecnv 1 = 3.

1) 27 cm? 3) 9 cm?
2) 13,5 cm? 4) 4,5 cm?



TecT no maTtemaTuke [innHa okpyxxHoctu lNnowaab Kpyra 6 knacc
2 BapuaHT

1. lnnHa paguyca OKpy>XHOCTM paBHa 14 cMm. Yemy paBHa AfiMHa 3TOW OKPYXXHOCTU, ECAN TT =
22[77?
1) 44 cm
2) 88 cm
3) 8,8 cm
4) 4,4 cm
2. OKpyrnuTe 4ncno 1T 40 AECATbIX U BblYUCANTE ONNHY, OKPY>XHOCTU, paguyc kotopon paseH 10
CM.
1) 31 cm
2) 3,1 cm
3) 62 cm
4) 6,2 cm
3. AnuHa okpyxHocTn pasHa 31,4 oM. Yemy paBHa anuHa eé€ paguyca? (m = 3,14)
1)1 cm
2)20 cm
3) 10 cm
4)5 cm
4. Yemy paBHa OfIMHa OKPY>KHOCTU, eCnun AnnHa eé nosioBMHKM pasHa 62,8 cm?
1) 125,6 cm
2) 31,4 cm
3) 126 cm
4) 314 cm
5. Ha oKkpyXHOCTU, pagnyc KOTOpPOM paBeH 2 CM, OTMETUNN 3 TOYKM Tak, YTO OHU pasaenivnm
OKPY>XHOCTb Ha paBHble YacTu. Belumcnute anuny 1/3 yactu okpyxHocTu. (11 = 3)
1) 8 cm
2)6 cm
3)4cm
4) 3 cm
6. lnuHa gnameTpa okpyXHocTu pasHa 10 gm. [InvHa aTon oKpy>XHOCTK, ecnn 11 = 3,14, paBHa
6,28 m. BepHo nun 310?
1) na
2) Het
7. Ecnn onuHa paguyca kpyra pasHa 4 cm, a T = 3, TO nrnowazb Kpyra paBHa
1) 12 cm?
2) 24 cm
3) 48 cm
4) 48 cm?
8. Mnowaab kpyra paBHa 12,4 cm? T = 3,1. YeMy paBeH paguyc 3Toro kpyra?
1) 4,2 cm
2)2cm
3)4cm
4) 2,4 cm
9. Beluncnute nnowans nonykpyra, ecnv m = 3.

1) 6,5 cm 3)2cm
2)8cm 4)4 cm



Omeembi Ha mecm o mamemamuke HrnuHa okpyxHocmu lNrnowadb Kpyaa

1 BapuaHT 2 BapuaHT
1-4 1-2
2-2 2-3
3-1 3-4
4-3 4-1
5-2 5-3
6-1 6-1
7-3 7-4
8-4 8-2

9-2 9-3



